

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 24 noiembrie 2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 347 din 17 noiembrie 2022, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare cu Ministerul muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului de investiții „ HUB de servicii MMSS-SII MMSS,,
2. Proiect de hotărâre privind scoaterea din evidența obligațiilor fiscale a persoanelor juridice care au fost radiate din evidentele Registrului Comerțului de pe langa Tribunalul Iași..
3. Proiect de hotărâre privind casarea de mijloace fixe aparținând Școlii „ Stefan cel Mare ,, Dancu.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul „ Extindere rețea de apă potabilă în satele componente comunei Holboca , județul Iași,,
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul „ Inițiere distribuție de gaze naturale în comuna Holboca cu satele aparținătoare Rusenii Noi, Rusenii Vechi, Orzeni , Cristești , județul Iași,,
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul „ Construire grădiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca , județul Iași,,
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul „ Inițiere creșă în sat Holboca, comuna Holboca , județul Iași,,
8. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către S.C. DELGAZ GRID S.A. în zona de protecție a drumurilor care fac obiectul lucrării,, Extindere rețea electrică în zona Cotet Gabriel ,DE 1291, NC 63197 ,sat Orzeni, comuna Holboca, județul Iași,,
9. Informare privind solicitarea Arhiepiscopiei Iași - Protopopiatul 2 Iași pentru preluarea în folosință gratuită a spațiului situat în sat Dancu ( punct termic) în vederea desfășurării de activități filantropice, cultural-educative și de economie socială.
10. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 14. Lipsesc d-nii consilieri Doroftei Constantin , Andries Corneliu și Gociu Adrian- Ionuț.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

D-l consilier Mistreanu Dumnitru- președintele de ședință prezintă ordinea de zi și solicită completări la aceasta .

D-l Târnoveanu Marius-Robert- administrator public solicită introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre :

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de îmbunătățire a eficienței energetice (piee) în comuna Holboca, județul Iași, pentru perioada 2022-2027
  - Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „ Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie pentru consum propriu în comuna Holboca , județul Iași,,
- Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi , inclusiv completările .  
CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana- secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare cu Ministerul muncii si Solidaritatii Sociale în cadrul proiectului de investitii „ HUB de servicii MMSS-SII MMSS„

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare cu Ministerul muncii si Solidaritatii Sociale în cadrul proiectului de investitii „ HUB de servicii MMSS-SII MMSS„

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul Târnoveau Marius-Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind scoaterea din evidența obligațiilor fiscale a persoanelor juridice care au fost radiate din evidențele Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Iasi.

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind scoaterea din evidența obligațiilor fiscale a persoanelor juridice care au fost radiate din evidențele Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Iasi.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind casarea de mijloace fixe aparținând Școlii „ Stefan cel Mare „ Dancu.

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind casarea de mijloace fixe aparținând Școlii „ Stefan cel Mare „ Dancu.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru

In continuare are cuvântul d-l Târnoveau Marius-Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul „ Extindere rețea de apa potabilă în satele componente comunei Holboca , județul Iasi,,

D-l consilier Ștefurac Gheorghe solicită precizari privind străzile pe care s-au facut extinderi ale rețelei de apa potabilă prin acest contract.

D-l consilier juridic Ichim George Marian face precizarea că solicitarea privind încheierea unui act adițional la contractul „Extindere rețea de apă potabilă în satele componente comunei Holboca , județul Iasi,, privește străzile Colinei și Fierarului din satul Holboca, Luncii din satul Valea Lungă , Dimineții din satul Dancu și Casa Fântânelor din satul Cristesti.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind încheierea actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul „ Extindere rețea de apă potabilă în satele componente comunei Holboca , județul Iasi,,

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana- secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul obiectivul „ Inființare distribuție de gaze naturale în comuna Holboca cu satele aparținătoare Rusenii Noi, Rusenii Vechi, Orzeni , Cristești , comuna Holboca, județul Iasi,,

Nemaifiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind încheierea actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul „ Infiintare distributie de gaze naturale în comuna Holboca cu satele aparținătoare Rusenii Noi, Rusenii Vechi, Orzeni , Cristesti , comuna Holboca, județul Iasi,,

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Târnoveau Marius-Robert- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul „ Construire gradiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca , județul Iasi,,

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind încheierea actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru „ Construire gradiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca , județul Iasi,,

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

D-na Zaharia Mariana- secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul obiectivul „ Inființare creșă în sat Holboca, comuna Holboca , județul Iasi,,

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind încheierea actului adițional de ajustare a valorii contractului pentru obiectivul „ Inființare cresa în sat Holboca, comuna Holboca , județul Iasi,,

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana- secretar general al UAT prezinta proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către S.C. DELGAZ GRID S.A. în zona de protecție a drumurilor care fac obiectul lucrării,, Extindere rețea electrică în zona Coțet Gabriel ,DE 1291, NC 63197 ,sat Orzeni, comuna Holboca, județul Iasi,,

Nefiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către S.C. DELGAZ GRID S.A. în zona de protecție a drumurilor care fac obiectul lucrării,, Extindere rețea electrică în zona Cotet Gabriel ,DE 1291, NC 63197 ,sat Orzeni, comuna Holboca, județul Iasi,,

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana- secretar general al UAT prezinta solicitarea Arhiepiscopiei Iași - Protopopiatul 2 Iasi pentru preluarea în folosință gratuită a spațiului situat în sat Dancu ( punct termic) în vederea desfășurării de activități filantropice, cultural-educative și de economie socială.

D-na consilier Melinte Mariana consideră că locuitorii satului Dancu merită să folosească un spațiu în care să se desfășoare activități educaționale și de recreere , în condițiile în care este singurul asemenea spațiu care a mai rămas în domeniul domeniul public.

Consideră că, acel imobil aparține locuitorilor satului Dancu iar Consiliul local al comunei Holboca ar putea alocă suma necesară reabilitării din bugetul local sau făcute demersuri pentru accesarea de fonduri în acest scop.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel arată că este bine de luat în calcul solicitarea Protopopiatului 2 Iasi dar , consideră că aceeași destinație o poate da spațiului existent în cartierul Dancu și Primăria comunei Holboca.

D-l consilier Oarză Liviu face precizarea că în municipiul Iași clădirile în care au funcționat punctele termice au fost transformate în centre sociale și ar trebui luat exemplul de la municipalitate.

D-l consilier Ștefurar Gheorghe se arată încântat de atmosfera de lucru în cadrul ședințelor Consiliului local Holboca , respectiv desfășurarea ședințelor cu respectarea tuturor părerilor participanților, ceea ce în mandatele anterioare nu se întâmpla.

De asemenea, arată că funcțiile de primar, viceprimar și consilier local sunt trecătoare de aceea trebuie să se vadă ceva concret,, în urma,, și în acest sens consideră că nu trebuie înstrăinată și ultima clădire care a mai rămas în patrimoniu , în condițiile în care se pot accesa fonduri prin PNNR pentru reabilitate.

Consideră că răspunsul pentru Protopopiatul 2 Iasi ar trebuie să specifice că acel spațiu va fi folosit de UAT Holboca pentru activități educative și de petrecere a timpului liber al locuitorilor comunei Holboca.

D-l consilier Mistreanu Dumitru ,arată că la nivelul comunei Holboca există un precedent în sensul că nu s-a dat o clădire existentă Protopopiatului , respectiv Școala Veche din satul Dancu cea în care acum funcționează o frumoasă de grădiniță cu program prelungit .

De asemenea, ține să precizeze că și atunci când și acum se solicită spațiul de către Mitropolia Moldovei și Bucovinei pentru ceva și a fost singurul membru din CL Holboca care s-a împotrivit și cu atât mai mulțumit este acum , uitându-se la grădinița.

D-na consilier Melinte Mariana invită membrii CL Holboca la evenimentul organizat de Școala ,, Ștefan cel Mare ,, Dancu cu ocazia zilei de 1 Decembrie , miercuri 29 noiembrie 2022 ora 12.00.

În continuare are cuvântul d-l Târnoveanu Marius-Robert- administrator public pentru a prezenta proiectele de hotărâre privind ,,Programului de îmbunătățire a eficienței energetice (piee) în comuna Holboca, județul Iași, pentru perioada 2022-2027,, și "Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în Comuna Holboca, Județul Iași"

Nefiind intervenții se supun aprobării proiectele de hotărâre privind ,,Programului de îmbunătățire a eficienței energetice (piee) în comuna Holboca, județul Iași, pentru perioada 2022-2027 și "Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu în Comuna Holboca, Județul Iași"

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,  
Dumitru Mistreanu



Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data  
22 decembrie 2022.

Membri CL Holboca ,

Obiecții